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 SUBIECTUL I 
a. Definiți conceptul de inconștient și prezentați 3 caracteristici esențiale  

ale inconștientului. 

b. Ilustraţi, printr-un exemplu concret, relația dintre inconștient, 
 subconștient, conștient.           
        20 puncte 
 
 SUBIECTUL II 
 Determinaţi rolul imaginației şi al motivației  în cunoaștere, activitate şi în construcţia 
personalităţii şi analizaţi corelaţiile dintre imaginație și motivație. 
          35 puncte 
 
 SUBIECTUL III 
 Analizaţi în limbaj de specialitate profilul psihologic şi conduita personalității 
prezentate în urmatorul text: 

“În cursul vieții, Ștefan Laday s-a dovedit că era înzestrat cu cele mai alese calități 
sufletești, că era un prieten bun, că lucra neobosit, fiind pururea la datorie chiar când 
suferințele sufletești îl covârșeau. 

Mai presus de toate, s-a dovedit a fi un cărturar pasionat, cu o memorie prodigioasă și 
o mare capacitate de asimilare, un cunoscător profund al științei dreptului, sub multiplele ei 
aspecte.(...) 

O fulgerătoare pricepere a tot ceea ce este esențial într-o problemă; o judecată 
uimitor de limpede și de sigură; (...) un humor sănătos care așeza ideile în perspectiva 
relativului, în sfârșit, suprem prestigiu, o curiozitate a minții rămasă tot așa de vie în pragul 
bătrâneții ca și în anii studioși ai adolescenței sale(...)Foarte darnic cu ideile lui pe care le 
comunica cu multă generozitate, el simțea o deosebită satisfacție să pună în lumină 
hărnicia, priceperea colaboratorilor săi, adevărate echipe de schimb de mâine, cum îi plăcea 
să spună.(...)Observațiile sale le îmbrăca în cuvinte puține, deoarece avea darul atât de rar 
al formulărilor cu atât mai concise, cu cât gândirea era mai plină.(...) 

Literatura, istoria,  filosofia, muzica, arta problemele sociale și economice îl pasionau 
pe Ștefan Laday în aceeași măsură.(...) Cât timp a trăit, Laday,  nu a putut fi decât iubit sau 
urât pentru convingerile sale democratice, dar nicidecum privit cu indiferență. După moartea 
sa, în 1936, patimile s-au stins, recunoscându-i-se vrednicia, înțelepciunea, așa cum se 
întâmplă , de obicei, când dispare o mare personalitate. Viața lui  Ștefan Laday a fost 
dedicată în întregime științelor juridice, dar, totodată nu i-a lipsit sensibilitatea care i-a 
deschis larg porțile lumii artei și care i-a întregit în mod fericit personalitatea .” 
   (Personalități ale Consiliului Legislativ de-a lungul timpului, București 2004) 
          35 puncte 

 
NOTA: Timpul de lucru efectiv este de 3 ore de la primirea subiectului sau verificarea 
transcrierii sale la tabla. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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Sigla olimpiade


